

Кафедра облікових технологій та оподаткування

ЗАТВЕРДЖУЮ:

В.о. завідувача кафедри



Василь РУДНИЦЬКИЙ

« 25 » січня 2023р

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ОПОДАТКУВАННЯ
(РІВЕНЬ В - ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ В СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ)**

освітній рівень	<u>бакалавр</u>
галузь знань	<u>07 Управління та адміністрування</u> (шифр і назва галузі знань)
спеціальність	<u>071 Облік і оподаткування</u> (шифр і назва спеціальності)
спеціалізація	
освітня програма	<u>071 Облік і оподаткування</u>
Факультет	<u>Економічний</u>

Робоча програма Оподаткування (Рівень В - Облік і звітність в системі оподаткування)

(назва навчальної дисципліни)

спеціальності 071 Облік і оподаткування

Розробник: Сарахман Оксана Миколаївна, к.е.н., доцент кафедри облікових технологій та оподаткування

(вказати авторів, їхні посади, наукові ступені та вчені звання)

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри облікових технологій та оподаткування

Протокол № 6 від «25» січня 2023 року

ЛНУ імені Івана Франка, 2023 рік

© Сарахман О.М., 2023 рік

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, освітній рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма здобуття освіти	заочна форма здобуття освіти
Кількість кредитів – 6	Галузь знань <u>07 Управління та адміністрування</u> (шифр і назва)	Нормативна	
Модулів – 1	Освітній рівень: <u>бакалавр</u>	Рік підготовки	
Змістових модулів – 2		4-й	4-й
Індивідуальне науково-дослідне завдання (назва)		Семестр	
Загальна кількість годин – 180	Спеціальність: <u>071 Облік і оподаткування</u> (шифр і назва)	Лекції	
Тижневих годин для денної форми здобуття освіти : аудиторних – 64 самостійної роботи студента – 116		32 год.	8 год.
		Практичні, семінарські	
		32 год.	8 год.
		Лабораторні	
		год.	год.
		Самостійна робота	
		116 год.	164 год.
		Індивідуальні завдання:	
		год.	
	Вид контролю: (екзамен)		

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета дисципліни — засвоєння загальних питань щодо організації ведення податкового обліку, розкриття його сутності та змісту основних прикладних категорій; оволодіння практичними навиками ведення податкового обліку і складання податкової звітності, формування показників, які є підставою для взаємовідносин суб'єктів підприємницької діяльності з бюджетом.

Завдання дисципліни:

- вивчити основні законодавчі та нормативні акти, що регламентують питання податкового обліку та податкової звітності;
- дослідити основи побудови та організації податкового обліку на підприємстві,
- розкрити особливості податкового обліку і звітності основних податків і зборів,
- вивчити та дати характеристику загальних вимог, які ставляться до податкової звітності;
- володіти методичними прийомами, що застосовуються для кращої організації у системі податкового обліку.

У результаті вивчення теоретичних і методологічних основ організації податкового обліку і звітності студенти повинні знати: □ сутність податкового обліку, його місце в системі економічної інформації та взаємозв'язок з управлінським і фінансовим обліком; □ нормативно-законодавчу базу щодо ведення податкового обліку за окремими податками і зборами; □ порядок складання податкової звітності тощо.

Студенти повинні вміти:

- організувати та вести податковий облік на підприємстві;
- оформляти первинні документи та реєстри аналітичного та синтетичного обліку для відображення операцій з податкового обліку;
- здійснювати розрахунки податку на додану вартість (ПДВ), акцизного податку, податку на прибуток, податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), єдиного податку, місцевих податків і зборів тощо;
- складати податкову звітність та своєчасно подавати її у відповідні органи.

Результатами навчання за навчальною дисципліною Оподаткування (Рівень В – Облік і звітність в системі оподаткування) є:

Таблиця 1

Код	Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною
РНД1	Уміти організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.
РНД2	Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.
РНД3	Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання.
РНД4	Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства.
РНД5	Визначати поточний і майбутній фінансовий стан суб'єкта господарювання, його фінансові результати, грошові потоки, використовуючи сучасні техніки аналізу.
РНД7	Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

1.

2. Результати навчання за освітньою програмою та за навчальною дисципліною «Облік і звітність в системі оподаткування»

Таблиця 2

Результати навчання за освітньою програмою		Результати навчання за дисципліною (ФОДЗ)*			
Код	Зміст	Знання	Уміння	Комунікація	Автономність та відповідальність
PH3	Уміти організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання	PHД1			
PH5	Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації	PHД2			
PH6	Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання	PHД3			
PH7	Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства	PHД4			
PH9	Визначати поточний і майбутній фінансовий стан суб'єкта господарювання, його фінансові результати, грошові потоки, використовуючи сучасні техніки аналізу		PHД5		
PH18	Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування			PHД7	

3. Програма навчальної дисципліни Змістовий модуль 1

Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні. Основні принципи побудови податкового обліку ПДВ та податку на прибуток підприємств

Тема 1. ОБЛІК ДЛЯ СКЛАДАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ, ЙОГО ЗМІСТ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Об'єктивні передумови виникнення обліку для оподаткування. Зміст обліку в оподаткуванні: поняття, суб'єкти, об'єкти, функції, завдання, нормативне регулювання. Методологія податкового обліку. Метод нарахування. Метод першої події.

Організація обліку для складання податкової звітності на підприємстві. Первинні облікові документи. Податкові реєстри. Податкова звітність.

Види обліку, їх порівняльна характеристика. Відповідальність платників податків. Види і розміри санкцій за порушення податкового законодавства. Податкова заборгованість. Податкові вимоги.

ТЕМА 2. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Поняття податкової звітності. Види податкової звітності. Податкова декларація. Порядок та терміни подання податкової звітності. Податкова звітність перед державними податковими органами за видами податків і платежів, періодами звітності, суб'єктами оподаткування, рівнем зарахування податків (до загальнодержавного, місцевого бюджетів і цільових фондів). Зберігання документів. Взаємозв'язок показників податкових звітів за різними видами податків.

ТЕМА 3. ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ

Організація податкового обліку даних про доходи й витрати підприємств. Використання реєстрів бухгалтерського обліку для узагальнення даних про доходи й витрати підприємства.

Правила ведення податкового обліку щодо податку на прибуток підприємств. Склад доходів, що враховуються при обчисленні об'єкта оподаткування (доходи від операційної діяльності; інші доходи). Дата визнання доходу. Склад витрат, що враховуються при обчисленні об'єкта оподаткування (витрати операційної діяльності; інші витрати). Дата визнання витрат, що формують собівартість реалізованих товарів, виконаних робіт, наданих послуг. Дата визнання інших витрат.

Особливості нарахування амортизації основних засобів. Порядок складання податкової декларації з податку на прибуток підприємства.

ТЕМА 4. ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Реєстрація платників податку на додану вартість (ПДВ). Методи обліку податкового зобов'язання та податкового кредиту з ПДВ.

Облік податку на додану вартість. Первинний облік податкових зобов'язань та податкового кредиту з податку на додану вартість. Порядок заповнення податкової накладної. Аналітичний облік податкових зобов'язань з податку на додану вартість. Аналітичний облік податкового кредиту. Зведений податковий облік податкових зобов'язань та податкового кредиту з податку на додану вартість. Порядок ведення реєстру виданих та отриманих податкових накладних.

Порядок складання податкової декларації з податку на додану вартість та додатків до неї. Розрахунок коригування сум податку на додану вартість по кількісних і вартісних показниках.

Змістовий модуль 2

Основні принципи відображення у податковому обліку окремих господарських операцій підприємств

ТЕМА 5. ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Облік податку на доходи фізичних осіб, утриманого у джерела доходів. Порядок розрахунку загального оподаткованого доходу. Податкові соціальні пільги. Документальне підтвердження права на податкову соціальну пільгу. Документальне підтвердження права на податкову знижку. Порядок заповнення та подання податкового розрахунку за формою (ф. № 1ДФ) «Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку».

Порядок ведення обліку доходів і витрат для визначення загального річного оподаткованого доходу. Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи.

Облік доходів та витрат громадян від заняття підприємницькою діяльністю. Книга обліку доходів і витрат, яку ведуть громадяни – суб'єкти підприємницької діяльності протягом календарного року.

ТЕМА 6. ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ З ІНШИХ ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ Й ОБОВ'ЯЗКОВИХ ПЛАТЕЖІВ

Облік з акцизного податку. Особливості сплати акцизного податку з алкогольних напоїв і тютюнових виробів. Марки акцизного податку. Звітність з акцизного податку. Облік та звітність плати за землю. Особливості обліку та звітності екологічного податку. Особливості обліку та звітності за місцевими податками і зборами. Особливості складання Звіту про суми податкових пільг.

ТЕМА 7. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Нормативне регулювання єдиного податку. Умови переходу на спрощену систему оподаткування. Облік єдиного податку. Особливості ведення обліку доходів та витрат юридичних осіб при переході на сплату єдиного податку. Порядок ведення книги обліку доходів та витрат суб'єкта малого підприємництва – юридичної особи, яка застосовує спрощену систему оподаткування, обліку та звітності. Порядок складання розрахунку сплати єдиного податку суб'єктом малого підприємництва – юридичною особою.

Особливості ведення обліку доходів та витрат громадян – суб'єктів підприємницької діяльності при переході на спрощену систему оподаткування, обліку та звітності.

Особливості оподаткування новостворених суб'єктів малого підприємництва.

4. Структура навчальної дисципліни.

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин													
	денна форма							заочна форма						
	усього	у тому числі						усього	у тому числі					
		го	л	п	лаб	інд	с.р.		л	п	лаб	інд	с.р.	
1	180	32	32	-	-	116	180	8	8	-	-	164		
Модуль 1														
Змістовий модуль 1														
Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні. Основні принципи побудови податкового обліку ПДВ та податку на прибуток підприємств														
Тема 1. Облік для складання податкової звітності, його зміст та організація на підприємстві	8	4	4			16		1	1			34		
Тема 2. Загальні вимоги до податкової звітності	9	4	4			15			1			20		
Тема 3. Облік та звітність з податку на прибуток підприємств	10	4	4		-	15		1				25		
Тема 4. Облік та звітність з податку на додану вартість	10	4	4			15		1	1			20		
Змістовий модуль 2														
Основні принципи відображення у податковому обліку окремих господарських операцій підприємств														
Тема 5. Облік та звітність податку на доходи фізичних осіб	16	4	4			15		1				20		
Тема 6. Облік та звітність інших податків та зборів й обов'язкових платежів	8	6	6		-	15			1			25		
Тема 7. Особливості обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва	10	6	6			15		1				20		
Усього годин	180	32	32			116		8	8			164		

5. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Облік для складання податкової звітності, його зміст та організація на підприємстві	4
2	Загальні вимоги до податкової звітності	4
3	Облік та звітність з податку на прибуток підприємств	4
4	Облік та звітність з податку на додану вартість	4
5	Облік та звітність податку на доходи фізичних осіб	4
6	Облік та звітність інших податків та зборів й обов'язкових платежів	6
7	Особливості обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва	6
	Разом	32

6. Самостійна робота

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1.	Облік для складання податкової звітності, його зміст та організація на підприємстві	6
2.	Загальні вимоги до податкової звітності	6
3.	Облік та звітність з податку на прибуток підприємств	8
4.	Облік та звітність з податку на додану вартість	10
5.	Облік та звітність податку на доходи фізичних осіб	8
6.	Облік та звітність інших податків та зборів й обов'язкових платежів	8
7.	Особливості обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва	8
	Разом	116

7. Методи навчання

Лекція – інформаційна.

Пояснювально-ілюстративний метод.

Дослідницький метод.

Практичні методи: вправи; ситуаційні задачі.

8. Методи контролю

Опитування. Тестування. Контрольні роботи. ПМК. Екзамен.

9. Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне оцінювання (тестування) та самостійна робота							Екзамен (балів)	Сума балів
Змістовий модуль 1			Змістовий модуль 2			Разом за ЗМ 1-2		
Поточні бали Т. 1-4	Контрол. робота 1 Т. 1-4	Разом балів за ЗМ1	Поточні бали Т. 5-7	Контрол. робота 2 Т. 5-7	Разом балів за ЗМ2			
10	15	25	10	15	25	50	50	100

Переводимо отримані студентами бали.

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Оцінка ЄКТС	Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
A	90 – 100	відмінно	зараховано
B	81-89	добре	
C	71-80		
D	61-70	задовільно	
E	51-60		
FX	21-50	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
F	0-20	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

Критерії оцінки відповідей на теоретичні питання екзаменаційного білета

Організація процесу навчання студентів повинна стимулювати їх до наполегливого та систематичного навчання.

Викладач самостійно визначає критерії оцінки знань студентів при проведенні семінарських та практичних занять, контрольних робіт, самостійної та індивідуальної роботи, екзамену.

Основні методи контролю знань студентів:

– усна перевірка (опитування, розв'язання проблемних ситуацій тощо) на семінарах, враховуючи, що рівень підготовки студента відображає систематичність його самостійної роботи над курсом;

– тестова перевірка за темами дисципліни;

– практична перевірка - розв'язання задач, вправ;

– захист рефератів, доповіді;

– виконання змістових модульних контрольних робіт (2 роботи × 10 балів = 20 балів);

Поточний контроль: загальна сума балів – 50.

Підсумковий контроль: письмовий екзамен – загальна сума балів – 50.

1. Усне (письмове) опитування

Опитування є один із способів обліку знань. Критерії оцінювання відповідей:

– повнота і правильність відповіді;

– ступінь усвідомлення та розуміння вивченого;

– повне і правильне викладення (оформлення) відповіді.

Оцінка “5” (відмінно) 90-100 балів – ставиться, коли вивчений матеріал засвоєний у повному обсязі, студент володіє необхідними знаннями і уміннями.

Відповіді студента демонструють глибоке розуміння матеріалу, правильне застосування знань і умінь, необхідних для відповіді, не містять істотних помилок. Студент точно формулює думки і обґрунтовує їх послідовно, логічно викладає матеріал, виявляє вміння ілюструвати теоретичні знання, аналізує, наводить приклади і розв'язує проблемно-практичні ситуації, робить висновки.

Оцінка “4” (добре) 71-89 балів – ставиться, коли студент володіє необхідними знаннями і вміннями (вимоги, що й на оцінку відмінно), проте у засвоєнні навчального матеріалу мають місце незначні прогалини і окремі неточності. Відповіді студента виявляють розуміння матеріалу, правильне застосування знань і умінь, необхідних для відповіді, але містять окремі помилки і невеликі неточності. При викладенні матеріалу допускається деяка непослідовність, незначні неточності у формуванні думок.

Оцінка “3” (задовільно) 51-70 балів – ставиться, якщо студент володіє знаннями і уміннями з дисципліни, але вони носять розрізнений характер, знання недостатньо глибокі, а вміння проявляється слабо. У засвоєнні навчального матеріалу мають місце суттєві неточності. Відповіді не глибокі, містять істотні помилки, у тому числі у висновках, аргументація слабка.

Оцінка “2” (незадовільно) 50 і менше балів – ставиться, коли студент виявляє незнання більшої частини відповідного розділу вивченого матеріалу, допускає помилки в формуванні визначень, спотворює їх зміст, невпевнено викладає матеріал, або відмовляється від відповіді.

2. Модульний контроль знань

Модульний контроль є проміжним видом контролю і виставляється у терміни, визначені програмою курсу. Оцінка за модуль є підсумковою і складається з оцінок поточного контролю, результатів виконання модульної контрольної роботи і виставляється при умові, що за попередній період студентом відпрацьовано пропущений матеріал, виправлено незадовільні оцінки.

«5» – виставляється, якщо за визначений період студент має більшість відмінних оцінок, а також при виконанні модульної контрольної роботи на оцінку відмінно.

«4» – виставляється, якщо за визначений період студент має більшість добрих оцінок, а також при виконанні модульної контрольної роботи на оцінку добре або відмінно.

«3» – виставляється, якщо за визначений період студент має більшість задовільних оцінок, а також при виконанні модульної контрольної роботи на оцінку задовільно або добре.

«2» – виставляється, якщо за визначений період студент має невиправлені двійки, має не відпрацьований пропущений матеріал, модульної контрольна робота виконана на незадовільну оцінку.

3. Письмова екзаменаційна робота її зміст та оцінювання:

1. Питання – 2.
2. Розрахункове завдання – 2.
3. Тестові завдання – 20.

Загальне оцінювання знань студентів здійснюється за 100 бальною системою з подальшим переведенням у 4 – бальну систему і систему ECTS.

Критерії оцінювання відповідей на питання

10 балів	студент дає глибокі та теоретично обґрунтовані правильні відповіді на поставлене питання; демонструє здатність здійснювати порівняльний аналіз різних категорій, робити логічні узагальнення та висновки; здатність висловлювати та аргументувати власне ставлення до певного питання; використовує фактичні та статистичні дані, які підтверджують відповідь; демонструє знання економічних законів та їх практичне застосування.
9 бали	студент володіє знанням матеріалу на рівні вимог, наведених вище, але у розкритті змісту питань допущені незначні помилки у формулюванні термінів і категорій, посилання на конкретні матеріали, питання викладено не достатньо глибоко.
7 бали	студент має перебіги у знанні матеріалу при розкритті змісту питань допущені помилки. Відповідь і висновки недостатньо аргументовані. Подача матеріалу ускладнює його розуміння.
5 бали	студент має значні перебіги у знанні матеріалу у розкритті змісту питань допущені значні помилки. Відповідь досить узагальнена та недостатньо аргументована. Подача матеріалу у занадто стислій формі, що ускладнює його розуміння. Висновки відсутні або не відповідають загально визначеним.
0 балів	студент зовсім не відповідає на поставлене питання або відповідає неправильно. У відповіді відсутні докази та аргументи. Висновки відсутні або є помилковими. Відповідь містить зайвий матеріал, що не відповідає змісту питань і свідчить про не здатність студента зрозуміти питання. Відповідь, ідентична тексту підручника чи конспекту на це питання.

Критерії оцінювання проблемно-аналітичних завдань

15 балів	студент дає повну, вичерпну та обґрунтовану відповідь. Вона складається з доцільного і логічного теоретичного обґрунтування отриманого результату, вірного посилання на законодавчі нормативні документи.
11-14 балів	студент дає повну та обґрунтовану відповідь. Вона складається з доцільного і логічного теоретичного обґрунтування отриманого результату, вірного посилання на законодавчі нормативні документи, але має неточності у визначеннях, формулюваннях.
7-10 балів	студент дає повну та обґрунтовану відповідь. Відповідь містить теоретичне обґрунтування отриманого результату, але не завжди посилається на законодавчі нормативні документи, має неточності у визначеннях, формулюваннях.
5-6 балів	студент розв'язує завдання без належного теоретичного обґрунтування результатів, але хід розв'язання вірний.
0 балів	студент зовсім не розв'язує завдання або невірно.

Критерії оцінки тестових завдань

Кожне тестове завдання оцінюється в 0,5 бали за вірну відповідь.

Загальна сума балів за виконану роботу становить 50 балів, а саме:

Теоретичні питання – 5+5 = 10 балів.

Завдання – 15+15 = 30 балів.

Методичне забезпечення

- Посібники.
- Підручники.
- Наукові публікації.

11. Рекомендована література**Базова**

1. Бондар М.І., Єфіменко В.І., Ловінська Л.Г. та ін. Фінансовий облік: підручник: у 2 ч. – Ч.1 /за заг. ред. М.І. Бондаря та Л.Г. Ловінської. – К.: КНЕУ, 2012. – 553 с.
2. Бондар М.І., Єфіменко В.І., Ловінська Л.Г. та ін. Фінансовий облік: підручник: у 2 ч. – Ч.2 /за заг. ред. М.І. Бондаря та Л.Г. Ловінської. – К.: КНЕУ, 2012. – 590 с.
3. Дроб'язко С. І. Облік та оподаткування підприємств малого бізнесу. Навч.посіб. / С. І. Дроб'язко, Т. М. Козир, С. Б. Холод, за загальною ред. П. Й. Атамаса. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 416 с.
4. Куцик П.О., Полянська О.А. Облік і звітність в оподаткуванні : навчальний посібник. – Львів : Видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2017. – 508 с. http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/kafedry/Buh_Obliku/Kucik/Docs/2018.02.20_Kucuk_Polianska_Oblik_i_zvitnist-2017.pdf
5. Максимова В.Ф., Артюх О.В. Облік у системі оподаткування : Навч. посібник – Одеса: ОНЕУ, ротاپринт, 2013. – 267 с.

Допоміжна

6. Букало Н. А. Складання та подання податкової звітності підприємств з податку на прибуток [Електронний ресурс] / Н. А. Букало // Вісник Одеського національного університету. Серія: Економіка. – Одеса, 2016. - Т. 21, вип. 4. - С. 192-195. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vonu_econ_2016_21_4_45
7. Сіренко М. Співвідношення податкового обліку та податкової звітності [Електронний ресурс] / М. Сіренко // Підприємництво, господарство і право. – 2017. - № 7/2017. - С. 101-103. - Режим доступу: <http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2017/7/22.pdf>
8. Мельник О. І. Напрями вдосконалення обліку розрахунків з бюджетом сільськогосподарських підприємств / О. І. Мельник, Ю. О. Щербина. // «Глобальні та національні проблеми економіки». – Миколаїв, Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського, 2015. – Випуск 8/2015 - С. 704-706 - Режим доступу: <http://global-national.in.ua/archive/8-2015/149.pdf>
9. Руденко Є. М. Удосконалення механізму управління податковими платежами сільськогосподарських підприємств / Є.М. Руденко // Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2014. – Т. 2, Вип. 3. – С. 35-43 - Режим доступу: [http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3\(80\)-t2/VANP-2014-3\(80\)-t2_35-43.pdf](http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3(80)-t2/VANP-2014-3(80)-t2_35-43.pdf)
10. Чирва А. А. Вибір системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктів господарювання: проблеми та шляхи їх вирішення [Електронний ресурс] / А. А. Чирва // Вісник Національного університету "Львівська політехніка". Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. – Львів, 2014. - № 797. - С. 147-154. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM_2014_797_21

Інформаційні ресурси

1. Сайт Держкомстату України - www.ukrstat.gov.ua
2. Сайт Державної фіскальної служби України www.sfs.gov.ua
3. Сайт Національного банку України - www.bank.gov.ua
4. Сайт Національної бібліотеки України ім. Вернадського - www.nbuv.gov.ua.
5. Сайт наукової бібліотеки НаУКМА - www.librari.ukma.kiev.ua.
6. Портал Ліга: Закон України - www.ligazakon.ua/
7. Бухгалтерський сайт - <http://buhgalter911.com/>
8. Вісник Державної фіскальної служби України - www.visnuk.com.ua.